



В Вилегодском районе проводится проверка по факту гибели несовершеннолетнего во время купания в реке



Вчера днем в реке Виледь в селе Ильинско- Подомское при очевидных обстоятельствах во время купания утонул 12-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок вместе с другом купался в реке, у которой сильное течение и большие глубины. Мальчик не справился с течением и утонул, его тело извлечено из воды.

Сотрудники правоохранительных органов напоминают о необходимости соблюдать правила безопасности при нахождении вблизи водных объектов. Помните:



- нельзя купаться в местах, где установлены запрещающие знаки;
- купание детей, без присмотра взрослых категорически запрещено;
- нельзя оставлять детей, особенно малышей, без присмотра около водных объектов;
- перед отдыхом необходимо напомнить детям о правилах безопасности при играх у водоемов;
- нельзя купаться в холодной воде;
- нельзя заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения;
- нельзя нырять с высоты, не зная глубины и рельефа;
- нельзя подплывать к судам (так как вблизи судна возникает течение, которое может затянуть под винт), плотам и иным плавсредствам;
- нельзя хватать друг друга за ноги и за руки.

Берегите себя и своих близких!

Изображения



06 Июня 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1580210>